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ЗА ТЕМОЮ

Ізраїль стурбований угодою між
США та Іраном - ЗМІ
Вчора, 04:57
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Ізраїль відмовився дотримуватися
угоди США та Ірану
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 червня 2026, 14:20
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Дональд Трамп і Біньямін Нетаньягу

Міністр оборони Ізраїлю довів позицію країни щодо цього
питання до міністра оборони Сполучених Штатів Америки.

Прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу заявив американському лідеру Дональду
Трампу, що не виводитиме ізраїльську армію з Лівану, незважаючи на угоду між США
та Іраном про припинення бойових дій. Про це пише видання Ynet з посиланням на
ізраїльських урядовців.

За їх словами, Нетаньягу наголосив, що ЦАХАЛ залишиться на своїх поточних
позиціях і продовжить операції проти угруповання Хезболла.
 
Міністр оборони Ізраїлю Ісраель Кац підтвердив відмову виводити війська з Лівану,
Сирії та сектору Газа. За його словами, військові будуть там "без будь-яких обмежень у
часі, щоб захищати кордон та ізраїльські населені пункти від джихадистських
елементів".

Він наголосив, що "зони безпеки" будуть "очищені від
місцевих жителів", а вся "терористична інфраструктура",
включаючи будинки в селах на лінії зіткнення, буде
знищена. Кац додав, що довів позицію Ізраїлю щодо
цього питання до міністра оборони США Піта Гегсета.
Він також пригрозив Ірану ударом, якщо Тегеран нападе
на Ізраїль через бойові дії в Лівані.
 
Своєю чергою міністр національної безпеки Ізраїлю Ітамар Бен-Гвір заявив, що угода
Трампа з Іраном не обмежує дії ізраїльської сторони. "Ізраїль не підкоряється США, ми
- незалежна та суверенна держава!... Ми не партнери в цій угоді, яка не дбає про нашу
безпеку, і вона ніяк не пов'язує нас", - сказав він та підкреслив, що Тель-Авів може
погодитися лише на повне знищення Хезболли.
 
На цьому тлі вдень 15 червня ізраїльська армія завдала ударів по Лівану. Атака була
здійснена з використанням авіації та артилерії. 
 
Нагадаємо, 14 червня США та Іран досягли угоди про мир. Сторони погодилися на
негайне та постійне припинення військових дій на всіх фронтах, "у тому числі в Лівані".
Очікується, що офіційна церемонія підписання документа відбудеться 19 червня у
Швейцарії.
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